

Berichtigungen:

Jahrgang XIII, No. 5, S. 499, Z. 13	v. o. lies:	„+ 36330“	statt	„— 36330“.
- - - - - 19	v. o. lies:	„+ 7755“	statt	„— 7755“.
- - - 6, - 727, - 15	v. u. lies:	„12 CO ₂ “	statt	„CO ₂ “.
- - - - - 729, - 3	v. o. lies:	„Sulfide“	statt	„Sulfate“.
- - - - - 18	v. o. lies:	„Kaliumjodid“	statt	„Natriumnitrat“.
- - - 9, - 1006, - 7	v. u. lies:	„Methylalkohol in dem Verhältniss von 50 g zu 33 ccm“	statt:	„Methylalkohol in dem Verhältniss von 50 g zu 30 ccm“.